

ЗАВТРА, 18 МАРТА — ПОВТОРНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Уважаемые первоуральцы! От вас зависит, будут ли в марте сформированы местные Советы! На избирательных участках вас ждут с 6 до 20 часов.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОНТРОЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
8 ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 52
(13842)

СУББОТА, 17 МАРТА 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА
3 КОП.

Неделя глазами репортера

Завтра — профессиональный праздник работников торговли, коммунального и бытового обслуживания населения. «Именинников», как видим, много, потому и хотим рассказать, что происходит в их службах.

*Понедельник

Сотрудники конторы горпромоторга поздравили директора В. И. Стеньку с победой на выборах в городской Совет народных депутатов. Из пяти выдвинутых коллективом кандидатов он пока единственный набрал необходимое количество голосов.

*Вторник

В этот день работники парикмахерской Дома быта волновались больше обычного. Их стрижки и укладки должны были понравиться не только клиентам, но и членам аттестационной комиссии, принимавшей экзамен на подтверждение классности. Задание для парикмахеров было особенно трудным потому, что с мужскими стрижками «Блиц», «Казачок», женскими «Шанс», «Вираж» они познакомились всего две недели назад на семинаре.

Несмотря на это, задание все выполнили на отлично. Рядом с опытными мастерами Г. Н. Альбековой, Г. И. Игошиной и остальные выглядели неплохо. Всем 10 парикмахерам женского и мужского залов подтверждена классность мастеров.

*Среда

В диспетчерской по лифтам ЖКК треста Уралтяжтрубстрой в очередной раз замигал сигнал: лифт дома № 11-6 по проспекту Ильича аварийно остановился между этажами. На срочный вызов отправились лифтеры З. М. Вишнякова, К. И. Костылева, А. С. Нагорная, А. И. Костычева. Причину аварии установили сразу и быстро исправили положение.

Таких вызовов в диспетчерскую поступает около десяти за смену, с начала года — уже за полтысячи. И каждый раз работницы тратят на устранение аварии от десяти до тридцати минут.

*Четверг

Сегодня, как и всегда, прибыл издалека очередной посетитель к мастеру завода по ремонту бытовых приборов В. В. Желонкину. А приезжают к нему жители не только Свердловской, но и Пермской, Тюменской областей. Владимир Васильевич — единственный мастер по ремонту охотничьих ружей. Дело свое знает отлично, работа его нареканий у владельцев ружей не вызывает. Как и труд Н. Ф. Панова, что ремонтирует сложную бытовую технику. Два года трудится Николай Федорович на предприятии, но своими золотыми руками известен не только горожанам, но и жителям Кузино, Билимбае, Битимки, Крылосово. По заслугам в честь профессионального праздника он будет отмечен Почетной грамотой исполкома горсовета.

*Пятница

Сегодня после капитального ремонта распахнул свои двери подростковый клуб «Юбилейный». Целый месяц шефы из ЖЭУ № 3 ЖКО производственного объединения «Хромлик» белили, красили. На полы настелили линолеум. Обновили шефы и мебель. А еще купили два телевизора для компьютерных игр.

Но мальчишкам все же понравилось больше другое. Поиграть в теннис, позаниматься фотоделом — вот и все, что они могли раньше. Теперь в зале установлены тренажеры для поддержания хорошей спортивной формы, оборудование для занятий тяжелой атлетикой, есть все необходимое и для любителей бокса. Девочки, как и прежде, будут собираться вместе в кружке «Умелые руки».



Завтра — День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Как удивилась Любовь Арсентьевна Щур, когда к ней в больницу пришла Роза Матыгуллиной! Любовь Арсентьевна — бригадир участка изготовления диагностической аппаратуры и приборов цеха № 2 ПОЭЗРЮ. Роза работает в бригаде слесарем-сборщиком. Молоденькая девушка всего два года в коллективе, но добротой и отзывчивостью уже завоевала симпатии старших коллег. А еще с удовлетворением

отмечают опытные работники, что быстро она освоила дело: слесарные работы, сборку панелей, блоков выполняет добротной, быстро.

Активностью, принципиальностью завоевала Роза и уважение сверстников. На прошедшем отчетно-выборном собрании ее избрали комсоргом участка.

На снимке: Р. Х. Матыгуллиной.

Фото В. ЗОТОВА.

Пленум горкома КПСС

В четверг состоялся пленум горкома партии для рассмотрения неотложных вопросов. С информацией об итогах выборов народных депутатов выступил зав. орготделом горкома КПСС В. А. Вольф.

В некоторых округах предстоят повторные выборы в городской и областной Советы, пленум вы-

двинул кандидатами в депутаты областного Совета коммуниста Е. М. Гришпуну, городского Совета — коммунистов С. Ф. Портнова, А. Ю. Бобылева, ч. В. Голубева, Р. Ф. Валетдинова, А. С. Минина, А. И. Ткачука, В. Г. Бли-

ва. В связи с тем, что и на этот раз пленум не распознал кворумом, вопрос об апелляции А. М. Рапацевича по поводу исключения его из партии с повестки дня снят.

Пленум заслушал информацию членов горкома

С. В. Кирсанова и В. И. Прудникова об обстановке в ГОВД и поручил бюро вернуться к этому вопросу после выводов комиссии ОУВД.

Рассмотрев заявление коммуниста В. Я. Основина с просьбой пересмот-

реть решение о его наказании, пленум подтвердил прежнее постановление.

По предложению секретаря парткома НТЗ С. В. Кирсанова в адрес Пленума ЦК КПСС направлена телеграмма с требованием незамедлительно решить вопрос о предоставлении партийным организациям права распоряжаться поло-

виной партийных взносов.

Тайным голосованием пленум избрал пять коммунистов, чтобы рекомендовать их в руководящие органы обкома КПСС: В. Н. Дуева, Е. М. Гришпуну, С. В. Кирсанова, В. А. Вольфа, С. Ф. Портнова. В резерве по большинству голосов А. С. Калыкин, А. Ю. Бобылев.

С работниками, чей профессиональный праздник отмечается завтра, нам приходится встречаться постоянно. Заходим ли мы в магазин или в мастерскую по ремонту обуви, в парикмахерскую или ателье по ремонту часов, люди эти готовы нас обслужить. А тепло в квартирах, вода в кранах — это постоянная забота тех, кого мы и не видим ежедневно. «Красивые слова, — подумает кто-нибудь из читателей, — на деле же все гораздо хуже». А всегда ли виноват тот же слесарь или продавец, что нет у него под рукой нужной запчасти или в достатке товаров? Вопрос в сегодняшней ситуации нелегкий. И все же, поверьте, эти люди стараются сделать наш быт более удобным.



ПРАЗДНИК СОТНИ ПРОФЕССИЙ

Коллектив магазина № 30 «Товары для мужчин» — один из лучших в торговле. В прошлом году три квартала первенствовал в социалистическом соревновании торгового, по итогам года признан лучшим магазином самообслуживания в области. 36 человек под руководством В. Н. Бикбулатовой ищут новые формы обслуживания покупателей. Первыми организовали у себя отдел комиссионных товаров. Действует стол раскря и подгонки швейных изделий. Каждый посетитель обязательно отметит выкладку товаров, оформление витрин. Даже грузчик и уборщик помещений этого магазина признавались лучшими по профессии в торговле. На снимке в центре вы видите В. Н. Бикбулатову с Т. Магомедовой и Н. Разумовой.

О том, как нелегко быть сегодня работником торговли, пожалуй, больше всего знает коллектив магазина № 20 «Мебель». Пожалуй, это единственный магазин, который постоянно находится под пристальным оком покупателей: весь день они в наблюдении и ожидании. Но загляните в книгу отзывов: таких теплых слов в адрес продавцов не встретишь нигде. Люди благодарят за профессионализм, выдержку, вежливость, внимание. Все это работники достигли благодаря директору Т. Н. Зотовой. Она нынче — юбиляр, полвека жизни, а энергии могут позавидовать молодые.

Если у вас сломались электронные часы или швейная машина, работники ателье «Электроника» выполнят ваш заказ качественно и в срок. Коллектив небольшой — семь человек, но трудится отлично.

Часовых дел мастера — А. Ф. Серокоумова, Т. Н. Меньшикова, В. С. Пономарев (внизу). Стаж работы более десятка лет, а В. С. Пономарев нынче отметит четверть века. Более тысячи заказов выполняют здесь в месяц.

Среди 74 магазинов горпищеторга 72-й на особом счету. За последние годы здесь значительно вырос товароборот. На одних и тех же площадях смогли организовать продажу хлеба, овощей и прочей продукции так, чтобы было меньше очередей. Каждый свободный работник занят фасовкой товаров, а в часы «пик» открывается дополнительная касса. В кафе-терии предложат вам горячий чай либо кофе, свежую выпечку, сок. Магазин, руководит которым Л. Ю. Комарчук, обслуживает жителей большого микрорайона Корабельной роши. К. О. Г. Васильевой, С. Р. Хариповой, С. В. Масленниковой, Р. М. Воробьевой (вверху) претензий не бывает.

У бригады по эксплуатации наружного водопровода мастера В. М. Ширяева из цеха тепловодоснабжения и канализации УЖКХ Новотрубного завода крыша — небо. В любую погоду, в любое время суток выезжают они на устранение аварий. Много лет трудится в бригаде слесарь-сантехник В. А. Степанов (второй сверху). У него самый высший разряд — шестой. Из 350 рабочих цеха слесарей с таким разрядом только двое. «На нем бригада держится, — рассказывает начальник П. Ф. Тукаев. — Опыт

и мастерство отличают его от всех да еще безотказность, готовность всегда выйти на устранение аварий». Они, к сожалению, части. Не всегда знают жители, что порой устраняют повреждения до глубокой ночи, как случилось в днях на улице Ватутина. Или в районе улицы Ленина бригада всю ночь трудилась над поврежденной системой теплоснабжения. Скажем им всем спасибо за нелегкий труд, ибо ничего другого за ночные работы коммунальщики не получают.

С. КОСТАЛЬГИНА. Фото В. ЗОТОВА.



В ГОРОДСКОМ ИЗБИРКОМЕ

Городская избирательная комиссия отменила свое решение о регистрации кандидата в народные депутаты по избирательному округу № 57 А. И. ОБОРОВА в связи с поданным заявлением об отказе баллотироваться.

А. ЗВЯГИНЦЕВ, председатель комиссии; В. СЕМЕНИХИН, секретарь комиссии.

ТРИБУНА КАНДИДАТА ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ

Прежде всего я считаю, что долг каждого депутата заключается в постоянном общении со своими избирателями. Они всегда смогут обратиться к нему за помощью, а депутат, зная их нужды и решая проблемы, всегда будет пользоваться их поддержкой. Встречи с избирателями 92 округа помогли определить болевые точки. Считаю, что наравне с жилищной должна решаться проблема улучшения работы коммунальной службы. Потому как ранее посторонние дома без должного присмотра быстро приходят в негодность. Чтобы убедиться в этом, достаточно пройтись по городу и взглянуть на внешний облик старых микрорайонов. А состояние коммуникаций тепло- и водоснабжения, проржавевшие трубы, затопленные подвалы, плохая подача воды на верхние этажи!

диотелевизионного оборудования у жителей близрасположенных домов: шумные вентиляторы не дают покоя, а тротуары вокруг предприятия неухоженные либо отсутствуют вовсе. Небезразлично избирателям и то, что переходный мост через железную дорогу с улицы Чкалова в индивидуальный поселок в полуразрушенном состоянии. Вызывают нарекания и тротуары, часто не приспособленные для провоза детских колясок, тележек, а также отсутствие стоянок для личного транспорта.

Волнует избирателей обеспечение горожан садовыми участками, сбор и переработка бытовых отходов, отсутствие в городе краеведческого музея. После встреч с ними много фактов осталось в моей записной книжке. Есть над чем работать будущему депутату.

Немало претензий к администрации опытно-экспериментального завода ра-

Н. МИРОНОВ, кандидат в депутаты горсовета по 92-му избирательному округу.

ТРИБУНА ИЗБИРАТЕЛЯ НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Уровень духовной и нравственной культуры нашего населения низок, особенно заметно это по молодежи. А некультурный, безнравственный человек — это лентяй и иждивенец на производстве, плохой семьянин в быту. Нам, работникам СПТУ № 7, хотелось, чтобы с депутатами-производственниками в городском Совете был наш избиратель — заместитель директора по учебно-воспитательной работе В. В. Хохрин, баллотирующийся по 51 избирательному округу.

Он — учитель и по образованию, и по призванию. Выпускник Уральского государственного университета добросовестно вот уже девять лет трудится на ниве просвещения. Авторитетен среди коллег и учащихся. С ним легко и откровенно может поговорить каждый, любому он старается помочь. Образованный, интеллигентный человек, очень принципиален и тверд в своих убеждениях.

Считаю, что в Совете вместе с представителями разных профессий должны присутствовать люди, посвятившие свою жизнь извечной заботе — воспитанию в нашей молодежи трудолюбия, доброты, уважения к людям. Хорошо зная эти проблемы, В. В. Хохрин как депутат будет смотреть шире и дальше.

Л. БОРОВИКОВА, секретарь парторганизации СПТУ № 7, доверенное лицо.

ДЛЯ НОВОГО МИКРОРАЙОНА

Домовая кухня № 58, в которой я проработала много лет, находится в жилом доме. Мы и жильцы дома давно ставим вопрос о переводе ее в другое помещение. И недавно я узнала, что при вводе в эксплуатацию универсама в восьмом микрорайоне запланировано и кафе с мучным цехом. Этот вопрос решил исполком горсовета, руководимый нынешним кандидатом в депутаты областного Совета Александром Федоровичем Бунаковым. Всегда у нас были плохие условия труда, а вот теперь я хоть немного смогу поработать на предприятии, где будет вентиляция, нормальные бытовки.

Щей для улучшения рациона в заводской столовой. Чувствовалось, что на ПОЭЗРТО о столовой забывают как о «цехе № 1». А ведь, что скрывать, нас, общепитовцев, чаще всего считают людьми второго сорта. Нет продуктов — мы виноваты. Надо кому-то отдохнуть — пожалуйте, прислужничайте. На раздаче чего только не слушаешься, как будто от нас зависит вся страна, все решения правительства.

Общепитовцы знают, что, работая директором завода, А. Ф. Бунаков решал социальные вопросы, в том числе и питания рабочих. Индустриализация питания и выпуск полуфабрикатов высокой степени готовности — это все при нем появилось. Занимался закупом фруктов, ягод, ово-

Читала в городской газете в интервью с Бунаковым, что разрабатывается городская программа развития общественного питания, торговли, бытового обслуживания. Такая же, как по жилищно-экологии и другие. Согласна и с мнением избирателя, высказанным корреспонденту С. Викторовой о том, что председатель горисполкома знает наши городские «болячки». Поэтому буду голосовать за А. Ф. Бунакова.

В. КЛЯУГА, повар-бригадир домовой кухни № 58.

МАСТЕР ПРИЧЕСКИ

Недавно мне пришлось побывать в парикмахерской № 8, что находится в Доме быта в районе Корабельной роши. Работает в этом салоне дамский мастер Надежда Николаевна Савчук. Когда смотришь, как красиво и увлеченно она работает, думаешь: «Вот уж действительно мастер своего дела». Надежда поможет выбрать причёску в зависимости от индивидуальности клиента и прилагает все усилия, чтобы посетители оставались довольными.

Мне хотелось бы поблагодарить Надежду Савчук за творческий подход к работе, пожелать ей успехов.

СТАРОЖИЛОВА, п. Новоуткинец.

Из почты редакции

УМЕЮТ ТВОРИТЬ ДОБРО

В этом году совет ветеранов труда горпищеторга отмечает свой 15-летний юбилей. О нуждах и заботах каждого из 240 ветеранов знают члены совета во главе с бессменным председателем Надеждой Михайловной Субботиной. Ежемесячно собираются ветераны в зале заседаний горпищеторга, слушают лекции, справляют юбилей.

Каждый юбиляр отмечен денежной премией.

Летом прошлого года профком горпищеторга оказал материальную помощь 18 малообеспеченным на сумму 735 рублей, а совет трудового коллектива — 30 ветеранам на 900 рублей. Кооператив «Сигма» выделяет талоны на бесплатное питание, которые реализуются малообеспеченным ветеранам.

Члены совета с теплотой и душевностью относятся к своим престарелым товарищам, посещают больных, поздравляют с праздниками, приходят навещать домой. Старые люди не чувствуют себя забытыми.

У. П. УСТЬЯНЦЕВА, ветеран труда.

ПОСЛЕ ПУБЛИКАЦИИ

В опубликованном 13 марта материале «Скорая» спешит за шампунем» упомянутая санитарная машина не принадлежит городской станции «Скорой помощи». Как выяснилось, некоторые предприятия и организации имеют в своем распоряжении такие машины. Редакция надеется, что откликнется хозяин упомянутого транспорта и проинформирует, какие меры приняты по нарушению трудовой дисциплины.

Социологи предсказывают Попали почти в яблочко

СОВПАДЕНИЕ ИЛИ НАСКОЛЬКО ДОСТОВЕРНЫ СОЦИОЛОГОВ? НАУЧНЫЙ ПРОГНОЗ? НА ВЫВОДЫ И РЕКОМЕНДАЦИИ

Накануне выборов лаборатория социологии Новотрубного завода провела выборочное анкетирование

избирателей практически на всех основных предприятиях города. Опрос, в котором приняло участие 500

человек, проводился по двум кандидатам — В. Н. Дуеву и Б. Н. Ельцину. Полученные данные были обработаны при помощи компьютерной техники. Каковы же результаты?

— Прогноз был однозначный: оба кандидата с большим преимуществом преодолеют планку выборов; — рассказывает руководитель лаборатории А. Ф. Бехтемиров. — За Дуева

проголосует более 65 процентов избирателей, за Ельцина — 81—83 процента первоуральцев.

Данные социологов попали почти в яблочко! За директора Новотрубного завода проголосовало 63,8 процента избирателей, за председателя Комитета Верховного Совета СССР по вопросам строительства и архитектуры — 84 процента по городу и 84,7 процента по национально-тер-

риториальному округу № 74.

Кроме того, социологи выдали близкий к фактическому результат явки избирателей на голосование. В выборах 4 марта примет участие около 80 процентов избирателей города, предупредили они. На деле в мартовский день 77 процентов избирателей приняли участие в голосовании.

В. КУРГАНОВ.

*НЛО над городом? ГЛАЗАМ СВОИМ НЕ ПОВЕРИЛИ

23 февраля мы с детьми возвращались от родителей, проживающих в заурядной части города. Проходя по улице Шагина около домов № 5, 6, я решила показать детям созвездие Стрельца, и тут мы увидели звезду необычайной яркости. Но самое странное: она двигалась. Старшая дочь, наслушавшись и порядком начитавшись про НЛО, испугалась, но тут от «звезды» стали откалываться светящиеся «искры» и падать вниз, а над «звездой» стоял столб дыма. Этот беловатый туман был виден на фоне черного неба расплывчато. И дым тоже двигался за «звездой». Двигалась эта «звездочка», как нам показалось, по трассе самолетов, летящих из Свердловска на запад. Дочь сказала, что если даже мы кому-то скажем, что видели, нам никто не поверит. Но знаете, в последнее время так много катастроф...

то над стадионом филиала НТЗ. Сразу потухла, и дым рассеялся. Наблюдали мы это зрелище не больше минуты. Думаю, люди ждущие автобуса на остановках «Филиал НТЗ», тоже могли это видеть.

Очень хочется узнать, что это такое было. А сама объяснить это явление я не могу.

Семья КРАВЦОВЫХ
(по просьбе семьи фамилия изменена).

А двумя днями раньше неопознанный летающий объект увидел И. Т. Шеляпин. На большой высоте двигался шар красного цвета. Затем шар начал резко снижаться и снова набрал горизонтальную скорость, после чего цвет его изменился. Происходило это в позднем вечеру, двигался объект совершенно бесшумно.

«Неделя» ждет ваши версии и, возможно, свидетельства других очевидцев.

«Звездочка» погасла где-то над стадионом филиала НТЗ.

Так что же это было? «Неделя» ждет ваши версии и, возможно, свидетельства других очевидцев.

Спасибо!

Это случилось сразу после Нового года. Тяжело заболел мой маленький внук Егор. Мальчику было очень плохо, и его сразу направили во второе отделение инфекционной больницы № 6. На следующий день состояние ухудшилось, и Егорку перевели в отделение реанимации. Жизнь ребенка отстаивали чуткие специалисты

СПАСЛИ ЕГОРКУ

Ю. Л. Пьянков, В. И. Бердников, С. Н. Горбаченко, И. Г. Важенин, В. Г. Черезов.

Большое спасибо работникам общепита и всем, кто откликнулся на нашу

беду и безвозмездно сделал кровь для ребенка, которой надо было очень много.

Хочу также выразить благодарность медицинским сестрам Л. Михеевой, Л. Валинуровой, И. Соломиной, Л. Черезовой, И. Харитоновой, С. Плотниковой, санитаркам О. Снегиревой и Н. Легкой.

Т. ТИХОНОВА.



ОТКРЫТЫМ ТЕКСТОМ

Впряглась свинarka в лямки, как в подпруги, Тележку тянет, вязнут сапоги. Лицо побагровело от натуги, В глазах открытым текстом: «Помоги-и-и...» И в городе ждет женщина подмоги, Едва справляясь с пневмомолотком. Долбит асфальт, ведет ремонт дороги, А бригадир стоит с карандашом. Во вредном цехе женщины резину Готовят и горячую стригут. Справляется любая за мужчину — Мужчины же учитывают труд. Не потому ли женщины так злобны,

Что добывают хлеб таким трудом! Не потому ль они мужеподобны, Что в их руках не карандаш, а лом? За что же их унизили работой Той, что мужчинам даже тяжела? Зачем вручили им почти с охотой Мужские испокон веков дела? Решить бы сообща в стране заботу, Снять с женщин непосильный им хомут. Чтоб женщинам их женскую работу, Мужчинам чтоб мужской достойный труд.

А. КОУРОВ, рабкор.
Фото Ю. Парамонова.



НУ И НУ!

А начиналось все, как в сказке: ко мне, простой советской женщине, работающей в камнелитейном цехе ПЗРГО, зашел простой председатель цехового комитета профсоюза и говорит: «Хотите поехать по путевке в Москву с 3 по 7 марта?» Я оторопела, а сама лихорадочно соображаю: «Вот это новый председатель профкома, вот это сервис!» Ведь при прежнем у нас как было: поезжай в турбюро, выбери путевку, напиши заявление с просьбой директору завода о частичной оплате, разрешат — возьми счет, снова подпиши у директора, потом в бухгалтерию, потом заявление на завком, потом возьмишь выписку и пойдешь платить в кассу, а потом получишь путевку. На всякий случай спрашиваю: «Больше ничего не надо?» Отвечает: «Нет».

ОТДОХНУЛА...

Ну, дело к 1 марта Покидала необходимые в поездке простой советской женщине вещи в сумку и жду, когда дадут команду платить деньги за поездку. Молчат. Звоню председателю профкома и слышу: — Вы знаете, было семь путевок а стало пять. Вам не хватило. — Почему, ведь мне предлагали. — Путевки по линии комитета ВЛКСМ, для молодежи. А кто молодежь? Как выяснилось: одной пятьдесят лет с небольшим, второй сорок лет с небольшим, третьей около сорока. — И вообще можем дать только за полную стоимость. — А как остальным? — Им за 50 процентов. Они рабочие. Справка: одна — инженер по технике, двое —

контролеры ОТК, двое — работники детских садов. Я же работаю 27 лет в камнелитейном цехе нормировщицей. — Поедете за 100 процентов? — Поеду. — Несите заявление! Унесла Побежал с моим заявлением к директору (это я сама видела) и с тех пор молчок. А я сижу и думаю: «Что это? Досадная ошибка? Или очередной розыгрыш, но до 1 апреля далеко». Время на дворе смутное, мысли разные приходят: в то, что мне просто так предложат путевку, уже не верю. А в то, что по ошибке или по незнанию пообещают и не дадут, верю сразу и до пенсии.

Т. САЛТЫКОВА,
экономист-нормировщик ПЗРГО.

Ходят слухи...

...ЧТО 24 ФЕВРАЛЯ НА УЛИЦЕ ЕМЛИНА СОТРУДНИКОМ МИЛИЦИИ БЫЛО ПРИМЕНЕНО ОРУЖИЕ.

Действительно, факт применения табельного оружия имел место. Наряд рабочей милиции, получив ориентировку о совершенном ранее избиении, совместно с работником ГОВД патрулировал улицы города. Под аркойэтом оскорбляли работни-

ка милиции. Завязалась драка, в ходе которой у милиционера отобрали резиновую палку. Хотя и запоздало, вмешались рабочие милиционеры. Нападавшие попытались скрыться. На предупредительные выстрелы не реагировали. Один из убежавших был легко ранен в руку выстрелом из пистолета. Чуть позже сотрудники милиции задержали остальных.

ка милиции. Завязалась драка, в ходе которой у милиционера отобрали резиновую палку. Хотя и запоздало, вмешались рабочие милиционеры. Нападавшие попытались скрыться. На предупредительные выстрелы не реагировали. Один из убежавших был легко ранен в руку выстрелом из пистолета. Чуть позже сотрудники милиции задержали остальных.

Книга рекордов «ПЗЛ»

Прославиться в наше изобилующее рекордами время не так-то просто. И, поверьте, никто из наших героев не ставил перед собой такой цели. Но... рекорд есть рекорд. Один из них принадлежит жителю Талицы А. Карпову. Вопреки шахматному имени рекордсмена, поставлен он в другой

области. Анатолий, проверяя себя на выносливость, присел четыре тысячи раз подряд. Длилось это действие три с половиной часа. Как признался А. Карпов, еще были и можно бы приблизиться к абсолютному мировому рекорду — семь тысяч приседаний, но начались галлюцинации.

Другой же рекорд действительно шахматный. Партия, разыгранная в полуфинале областного шахматного первенства между первоуральцем В. Г. Брусничным и С. А. Дашевским из Нижнего Тагила, длилась почти девять часов, в ней сделано 126 ходов!

Сообщает 02

НЕДОЛГО ХОДИЛ В ОБНОВКЕ...

...ранее судимый двадцатилетний А. Поздеев. Решив пощеголять в новых сапогах, он ворвался в магазин № 48 горпроторга и, угрожая ножом, надел обувь по цене 18 рублей 60 копеек. Вскоре был задержан. Возбуждено уголовное дело.

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ВЕСНЫ...
...по-видимому, хотели отметить ранее судимый Р. Якупов вместе с В. Михайловым, С. Лопатко и А. Будановым. А иначе как объяснить тот факт, что в

ночь на 1 марта отважная четверка, спилив два навесных замка на дверях склада завода «Искра», похитила флягу с 34 литрами безводного спирта на сумму 1446 рублей. Характерно, что трое из четверых злоумышленников нигде не работают.

НЕ ДО ОТДЫХА...
...стало последнее время гражданам, приезжающим на турбазу «Хрустальная». Только с начала года здесь совершено семь краж личных имущественных вещей. Последняя — 4 марта, когда неизвестные взло-

мали замок и проникли в корпус № 16. Есть над чем задуматься администрации. Эти слова в полной мере можно отнести и к начальникам цехов Новотрубного завода. Похищение вещей из душевых стало здесь явлением обыденным. Так, в цехе № 5 у рабочего Ю. Черных были украдены нутриевая шапка и мохеровый шарф. И все это — из-за свободного доступа в душевые.

А. ГАДЖИЕВ.

Редактор
В И ПРУДНИКОВ.

понедельник

19 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 «120 минут»
8.05 «Мультифильм»
8.25 «Музыкальный фольклор народов РСФСР»
9.05 «Футбольное обозрение»
9.35 «Атлантика». Художественный фильм.
11.00 «Очевидное - невероятное».

12.00 Концерт заслуженного артиста РСФСР Э. Грача (скрипка).
12.45 «Последняя стоянка» О судьбе русской эмигрантки А. Ширинской-Манштейн.
15.00 «Константин Сергеев». Страницы хореографии. Музыкальный телеспектакль.
16.00 Концерт фестиваля «Братиславские музыкальные торжества». В. Крусел. Концерт для кларнета с оркестром.
16.25 «Детский час» (с уро-

ном французского языка).
17.25 «Строитель». Первые итоги работы московского бизнес-центра.
17.55 «Коллаж». (Реклама Объявления. Информация).
18.00 «Время».
18.30 Поэт Г. Карева. Творческий портрет.
19.15 Премьера телефильма-спектакля «После дуэли».
20.30 «Время».
21.00 «Актуальное интервью».
21.10 «После дуэли» (про-

должение).
22.15 «Футбольное обозрение».
22.40 Концерт Святослава Рихтера.
23.50 Телевизионная служба новостей.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Хочу все знать». Киножурнал.
8.35, 9.35 Физина. 10-й класс.
9.05 Итальянский язык.
10.05 «Наш сад».
10.35, 11.35 Астрономия. 11-й класс.

11.05 Программа телевидения Финляндии.
17.00 Театр одного актёра. Л. Филатов «Про Федота-стрельца, удалого молодца».
18.00 «Время».
18.30 Свердловск «Вечерний телетайп».
18.35 Реклама.
18.40 Телекиноаэронос.
19.05 «7-й канал».
19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
19.45 Свердловск А. Вивальди «Времена года». Играет камерный оркестр музыкального учили-

ща им. П. И. Чайковского.
20.30 «Музей на Делегатской». Путешествие в детство.
21.00 Фильмы студий союзных республик. «Три дня праздника».
22.20 Международный турнир по фехтованию. Кубок России.
22.55 Свердловск К 60-летию театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. «Интердевочка». До и после спектакля. Репортаж.
23.35 Новости.

ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ

кандидату в депутаты городского Совета Галине Васильевне Мироновой и жильцам домов № 21 и 23-а по ул. Комсомольской за ошибочное написание фамилии другого кандидата в приглашениях на выборы.
Избирательная комиссия участка № 13.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 17, 18 марта «ЧЕРНАЯ РОЗА — ЭМБЛЕМА ПЕЧАЛИ, КРАСНАЯ РОЗА — ЭМБЛЕМА ЛЮБВИ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. 19, 20 марта «МИСТЕР ИНДИЯ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 17 марта «ЭГРЕТА ИЗ СЛОНОВОЙ КОСТИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «С. В. СПАЛЬНЫЙ ВАГОН». Сеансы: 17, 19 час. «МОДЕРНИСТЫ» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 17 марта — 21 час; 18 марта — 19 час. «ХОН ГИЛЬ ДОН». Сеансы: 18 марта — 9, 11, 13, 15, 17 час; 19, 20 марта — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры и техники «Строитель». 17, 18 марта МУЛЬТБОРНИК. Сеансы: 17-го — 11 час; 18-го — 15 час. «ДЕНЬ АНГЕЛА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филлаза Новотрубного завода. 17, 18 марта «ТАНЦУИ, ТАНЦУИ» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30, 18 марта в 16 часов «КОРОННЫЙ НОМЕР».

Клуб имени В. И. Ленина. 17 марта «ДОРОГА, ТРАНСПОРТ ДЕТИ» в 10 часов. 18 марта МУЛЬТФИЛЬМЫ в 12 часов. 17, 18 марта «САЛОН КРАСОТЫ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудопоселка. 17, 18 марта «ФРЕНЧ КАН-КАН». Сеансы: 18-30, 21 час. 18 марта в 17 часов «ТРИ ТОЛСТЯКА».

ВОСХОД

С 26 марта по 1 апреля приглашает на развлекательную программу с мультифильмами и с изящной, легкой, непринужденной югославской комедией «ЖИКИНА ДИНАСТИЯ».

Герои фильма — забавные романтические дедушки (знакомые по фильмам «Пришло время любить» и «Люби, люби, но не теряй головы»), пытаются привить внуку любовь к сексуальной жизни, прибегая к помощи не только врача-сексолога, но и профессиональных «жриц любви».

Билеты продаются.

ТЕАТР-СТУДИЯ «ВАРИАНТ»

27 марта в 19 часов. Л. Корсунский. «КОНЦЕРТ ПО ЗАЯВКАМ» (современная история в 2-х частях).

1 апреля в 12 часов. В. Коростылев, Р. Быков «ДИБОЛИТ» (музыкальная сказка).

Спектакли состоятся в помещении Дворца культуры и техники «Строитель».

Дворцу спорта имени 50-летия ВЛКСМ на постоянную работу требуются зам. директора и художник.

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ТРУДА, НАГРАЖДЕННЫЕ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ ЗА САМОТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Для получения талонов-вкладышей НА БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД В ГОРОДСКОМ ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ вам необходимо обратиться в СОВЕТЫ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ И ТРУДА ВАШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ. При себе иметь фото размером 3х4 см.

Ветераны, не работавшие на предприятиях города, должны обращаться в ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.

Среднее профессионально-техническое училище № 127

объявляет прием учащихся на 1990—91 учебный год для обучения по специальностям:

на базе неполного среднего образования ПОВАР срок обучения 2 года, стипендия 60 рублей.

ПОВАР-КОНДИТЕР, срок обучения 2 года, стипендия 45 рублей.

Уральский ордена Трудового Красного Знамени лесотехнический институт им. Ленинского комсомола проводит ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для желающих поступить на очное и заочное обучение

30 МАРТА С 11 ЧАС. — актовый зал главного учебного корпуса (все специальности).

31 МАРТА С 11 ЧАС. — учебный корпус ХТФ, пр. Ленина, 79 (специальности химико-технологического факультета).

В программе дней — встречи с ведущими учеными института, деканами факультетов, заведующими кафедрами и студентами. Они расскажут о специальностях, по которым ведется подготовка в институте, и их значении для народного хозяйства, познакомят вас с условиями поступления в институт и учебы в нем.

Для вас будут организованы: демонстрация фильмов об отрасли, выдача информационно-справочных материалов об институте, продажа справочной и учебной литературы для поступающих.

Адрес главного учебного корпуса: г. Свердловск, Сибирский тракт, 37, проезд автобусами № 1, 31, 32, 62 остановка «Лесотехнический институт». Телефон приемной комиссии 24-23-77.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ ПРОВОДИТ ПЕРВЫЙ ТИРАЖ ЛОТЕРЕЙ ТУРИСТИЧЕСКИХ ПУТЕВОК.

Лотерейные билеты продаются в кассе бюро путешествий, внештатными реализаторами, экскурсоводами, в профкомах предприятий и организаций. Стоимость одного лотерейного билета 1 рубль. Разыгрываются туристические путевки на весенне-летне-осенний период, туристско-спортивный инвентарь. Тираж лотерей состоится 15 апреля. Официальная таблица выигрышей будет опубликована в местных газетах. Выигрыши можно будет получить до 1 мая в кассе Первоуральского бюро путешествий и экскурсий.

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ

для работы на заводе ЖБИК: формовщиков (одиночки до 30 лет предоставляется общежитие), мотористов БСЦ (принимается с заключением договора на жилье в течение трех лет), квалифицированных слесарей-ремонтников, компрессорщиков машинистов мостовых и башенных кранов, сортировщиков леса, стропальщиков, столяров-станочников, сварщиков арматурных сеток и каркасов, токарей-фрезеровщиков, мастеров смен.

По извещению № 2: инженера по надзору за грузоподъемными механизмами в отдел главного механика (зарплата 300 рублей), слесарей по ремонту (зарплата 280—300 рублей), грузчиков железнодорожных вагонов (зарплата 380 рублей), формовщиков (зарплата 300 рублей), фрезеровщиков (зарплата до 380 рублей), садчиков (зарплата 400—430 рублей), электромонтеров (зарплата 250—280 рублей).

По извещению № 8: швей и учеников швей, инженера-энергетика, слесарей-ремонтников по обслуживанию швейного оборудования (5—6 разряд), электромонтеров по обслуживанию, плотников-столяров, уборщиц.

По извещению № 38: ИТР — прорабов, мастеров, механиков. На рабочие специальности — водителей с отметкой «Е», машиниста бульдозера Т-130 машиниста трубоукладчика ТО-1224, машинистов К-700, электросварщиков, работавших на газопроводе. Работа вахтовым методом по 15 дней (зарплата от 300 до 400 рублей).

По извещению № 64: инженера-теплотехника, инженера лесохозяйства II категории, каменщиков, плотников и столяров 4—5 разрядов, тракториста с правом работы на бурильных установках БМ-305, автоэлектрика, моториста, трактористов, свиначок, сварщиков 4—5 разряда, разнорабочих.

По извещению № 65: монтажников по монтажу стальных и железобетонных конструкций, бетонщиков, асфальтобетонщиков, электрогазосварщиков.

За справками и направлениями на работу обращаться в центр по трудоустройству по адресу: ул. 1 Мая, 10.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

21 марта. Спектакль Свердловского областного театра оперетты «БАБИЙ БУНТ». Е. Птичкин.

22 марта. Спектакль Свердловского государственного академического театра драмы «ГНЕЗДО ГЛУХАРЯ». В. Розов. Начало в 19 часов.

ИНФОРМАЦИОННОЕ БЮРО «ОБМЕН»

поможет вам найти варианты обмена жилой площади при помощи ЭВМ.

Адрес бюро: пр. Космонавтов, 26 (в здании трансгентства).

Часы работы: вторник, среда, четверг, пятница — с 16 до 19 час., суббота — с 10 до 13 час.

Меняем

МЕНЯЕТСЯ 2-комнатная квартира улучшенной планировки в 8 микрорайоне (30 кв. м, 3-й этаж) на равноценную в районе школы № 2, ул. Школьной или Палинцев. Обращаться: Бульвар Юности, 2, кв. 83.

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная квартира 19 кв. м по пр. Космонавтов на 2-комнатную коммунальную или кооперативную квартиру в черте города. 1-й этаж не предлагать. Звонить 2-19-37 с 9 до 17 час.

МЕНЯЮТСЯ две 2-комнатные квартиры на 3- или 4-комнатную. Обращаться: пр. Космонавтов, 11-а, кв. 74 после 18 часов или по тел. 2-82-70.

МЕНЯЕТСЯ 2-комнатная благоустроенная квартира 30 кв. м в г. ДОБРЯНКА Пермской области на равноценную в Первоуральске. Обращаться: Пермская область, г. Добрянка, ул. Советская, 87/3, кв. 44. Сосновских В. Ф. В Первоуральске по тел. 95-549.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность коллективу профсоюзного комитета Новотрубного завода, совету ВОИР завода, отделу патентно-лицензионной изобретательской и рационализаторской работы, коллективу техприменки, преподавателям и выпускникам школы № 7, семьям Ворониных, Тарантиных, Плоховых, Скольниных, Горшановой, нашим соседям, всем подружкам и друзьям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим неоцененную материальную и моральную помощь и поддержку в организации похорон любимой дочери, сестры, внучки, племянницы Желомских Ларисы Анатольевны. Семья Желомских.

Выражаем глубокую благодарность и признательность коллективу цеха № 1 НТЗ, работникам хлебокомбината, санэпидстанции, горотделу внутренних дел, нашим соседям, всем родным и знакомым, принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Растурова Анатолия Степановича. Жена, дети.

Администрация и общественные организации цеха № 14 Новотрубного завода выражают искреннее соболезнование начальнику участка ХВТ цеха В. А. Сыстерову по поводу смерти матери **СЫСТЕРОВОЙ Евдокии Матвеевны.**

Первоуральский городской узел связи выражает искреннее соболезнование ветерану труда Ежовой Нине Павловне в связи со смертью матери **ШУРМАНОВОЙ Анастасии Ивановны.**

Первоуральская центральная городская больница выражает искреннее соболезнование ветерану труда, бывшему главному врачу психдиспансера В. Р. Темняковой в связи с трагической гибелью мужа **ТЕМНИКОВА Михаила Михайловича.**

Родители и ученики 3«А» класса школы № 10 глубоко скорбят по случаю трагической гибели глубокоуважаемой и любимой учительницы **РАЕВОЙ Валентины Федоровны** и выражают соболезнование родным и близким покойной.

Родители и учащиеся 10«А» класса 1988 года выпуска глубоко скорбят по поводу трагической гибели учителя школы № 10 **РАЕВОЙ Валентины Федоровны** и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместители редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, политический отдел 2-17-27, экономический отдел 2-53-47, отдел информации 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, 2-15-09, отдел писем 2-52-21, 2-14-65, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71.
Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 3111. Тираж 38810. Первоуральская типография, упрполиграфиздата Свердловского округа, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.